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Referat fra skolebestyrelsesmøde 
 

Dato og tid: Den 11. marts 2025 kl. 17.00-19.30 

Mødedeltagere: Peter Staghøj – Katrine Juul Andresen – Lars Odgaard – Trine Heiberg 
– Karen Pilgaard Søjbjerg – Lene Maul – Ole Grymer Hansen - Trine 
Gold -Jens Kristensen – Mette Grotrian - elevrepræsentanter  

Gæster:  

Mødeleder: Peter Staghøj 

Referent: Trine G 

Afbud:  

 

Orientering – (O) Kun afklarende spørgsmål under dette punkt.  

Giver orienteringen anledning til debat, sættes punktet på et senere møde    
 

Drøftelse / debat – 

(D) 

Der er tale om drøftelser af udvalgte områder.  

Der kan ikke foretages endelige beslutninger.  

Der foretages en afrunding af punktet hvoraf der fremgår, hvordan punktet 

videre skal bearbejdes.  
 

Beslutning (B) Punktet er sat på med henblik på en beslutning på det pågældende møde.  
 

Godkendelse (G)   Punkter som skal godkendes 

 

Dagsorden Ansv. Tid. 

 

Godkendelse af referat (G) fra seneste møde  
Ingen kommentarer 

Alle 5 min 

Elevrådet – nyt fra (O) 
Elevrådet var ramt af sygdom, men Trine havde noter med 
fra dem. 

Elevrådet  10 min  

Principper (D/B) 
1.Mulighed for karaktergivning fra 6. årg. fra kommende 
skoleår. 
Der har været drøftelser i lærergruppen og enighed om at 
ønske IKKE at give karakter fra 6. årgang. Det afstedkom et 
ønske om at arbejde mere systematisk med feedback til 
elever og forældre og mulighed for at få karakter for enkelte 
opgaver i slutningen af 7. Bred enighed blandt eleverne 
ønskede heller ikke karakter fra 6. årgang. 
 
Beslutning: Bestyrelsen har vedtaget ikke at give karakterer 
fra 6. årgang. 
 
2. Projektopgaven – skal den fortsætte på Højbo  

Alle 40 min 
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Der har været drøftelser både i lærergruppen for 4.-9. og for 
elevgruppen. Både lærere og elever ønsker at fastholde 
projektopgaven, men gentænke formen, så den bliver mere 
differentieret og lidt mere op ad bekendtgørelsen.  
Drøftelse af hvilke kriterier og hvordan der evalueres af 
projektopgaven, og hvad eleverne får ud af projektopgaven. 
 
Beslutning: Bestyrelsen har vedtaget at projektopgaven 
fortsætter. 
 
1. og 2. har været drøftet blandt elever og medarbejdere – 
der skal tages beslutning af bestyrelsen. 
Begge drøftelser blandt elever og personale har været 
virkelig gode og lærerige processer og afstedkommet andre 
ønsker og ændringer, vi arbejder videre med.  
 
3. Lejrskoler- evt.  revidering af vores nuværende princip  
(vedlagt som bilag) 
Princip for lejrskoler blev drøftet og en smule revideret. Det 
er vedlagt referatet. 

Forretningsorden for bestyrelsen (D/B) 
I forlængelse af drøftelsen på sidste møde er der lavet 
justeringer.  (Vedlagt som bilag) 
Forretningsordenen blev vedtaget. 

Jens/Peter /alle 10 min  

Pause   15 min  

Regnskab 2024 og budget 2025 
Budgetforslag følger som bilag. 
Regnskabet og budgettet blev gennemgået og uddybet. 
Budget 2025 blev vedtaget. 

Mette 60 min 

Orientering fra ledelsen og bestyrelsesformand (O) 
- Skolevej og trafiksikkerhed i Skanderborg Kommune 

Giv Jens besked hvis I ønsker at være med til et møde 
- Sidste skoledag for 9.årg. – fælles i Skanderborg 

Der bliver et arrangement på Fælleden for alle skoler 
i Skanderborg d. 15.5, arrangeret af smukfest. 
Passer godt ind i vores tradition. 

- Juniormesterlære 25/26 - ver.  1.0 
Ungdomsskolen har lavet et tilbud, og vi giver også 
en mulighed om at få en juniormesterlære med en 
lokal virksomhed. 

- Bygningssyn 24 – prioriteringer 
Der bliver forskellige forbedringer de næste år, bl.a. 
asfaltering på parkeringspladser. 

Peter / Jens 10 min 
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Årsplan for skolebestyrelsen 2024-25 
 
8. maj 16.30- 19.00 
3. juni 16.30 – 19.00 

 
 


